
Україна 



• Україна (укр. Україна [ukrɑˈjinɑ]) — держава у Східній 
Європі.
Населення — 45 665 281 осіб (на 1 жовтня 2011 року). 
Столиця — місто Київ. Державний устрій — 
президентсько-парламентська республіка. Законодавчий 
орган — однопалатний парламент (Верховна Рада). 
Адміністративно-територіальний розподіл: 24 області, 
Автономна Республіка Крим, 2 міста республіканського 
підпорядкування: Київ та Севастополь.
Територія — 603 628 км2. На півдні омивається Чорним і 
Азовським морями. Межує: на сході і північному сході — з 
Росією, на півночі — з Білорусією, на заході — з 
Польщею, Словаччиною та Угорщиною, на південному 
заході — з Румунією, Молдовою[9] та невизнаною 
Придністровською Молдавською Республікою. На думку 
більшості джерел, Україна є найбільшою за територією 
державою, цілком розташованим в Європі[10]. Згідно з 
визначенням Конституції України (стаття 1) Україна є 
«суверенною і незалежною, демократичною, соціальною, 
правовою державою



• Державна символіка
В України є 3 державні символи — прапор, герб і гімн.
28 червня 1996 року Конституції України, статтею 20 
затверджений малий герб держави — золотий тризуб на 
блакитному тлі. Коли-то тризуб був державною емблемою 
Київської Русі в часи правління Рюриковичів. На 
сьогоднішній день є кілька варіантів трактування 
походження цього символу. 
Малий герб є основною частиною так і не прийнятого 
великого герба: на ньому зображений блакитний щит з 
тризубом жовтим.
28 січня 1992 року Верховна Рада України постановив 
затвердити Державним прапором України національний 
прапор, що являє собою прямокутне полотнище, яке 
складається з двох рівних за шириною горизонтально 
розташованих смуг: верхньої — синього кольору, нижньої 
— жовтого кольору. Прапором України є прямокутне 
полотнище із співвідношенням сторін 2:3 складається з 
двох рівновеликих смуг — синьої та жовтої.





• Населення України
Міста України
Станом на 1 жовтня 2010 року[60] чисельність населення 
України склала 45 822 214 осіб, з них 31 444 122 — міське 
населення і 14 378 092 — сільське. Постійне населення 
України на 1 жовтня 2010 року нараховувала 45 641 859 
осіб. За січень-вересень 2010 року природний спад 
населення склала 152 272 людей. У 2009 році коефіцієнт 
народжуваності становив 11,1 на 1000 осіб, коефіцієнт 
смертності — 15,3, а природний спад — 4,2[61].
Щільність населення 
Середня щільність населення — 77,3 чол. на 1 км2 
(2007). Найбільш щільно заселені східні індустріальні 
області (Донецька, Луганська, Дніпропетровська, 
Харківська) та прикарпатські області (Львівська, Івано-
Франківська, Чернівецька). Зокрема, щільність населення 
Донецької області становить 172,9 чол. на 1 км2, 
Львівській — 117,8, Дніпропетровській — 107,3. Відносно 
рідко заселені окремі райони українських Карпат, Полісся 
та південних областей (Волинської області — 51,4 чол. на 
1 км2, Житомирській — 44,1, Херсонській — 39,2)



• Географічне положення
Территория України має розміри 1 316 км з 
заходу на схід і 893 км з півночі на південь; 
лежить приблизно між 52°20' та 44°20' 
північної широти і 22°5' і 41°15' східної 
довготи. Крайній північний пункт — с. Петрівка 
Чернігівської області, південний — мис Сарич 
(Крим), західний — село Соломонове поблизу 
міста Чоп Закарпатської області, східний — с. 
Червона зірка Луганської області. 
Географічний центр України знаходиться в 
селищі міського типу Добровеличківка 
Кіровоградської області. Загальна площа 
України — 603,7 тис. км2, що складає 5,7 % 
території Європи і 0,44 % території світу. 
Поширена думка про те, що Україна є 
найбільшою за розміром території країною в 
Європі, повністю розташованої в не



• Чорна металургія 
•  галузь народного господарства України. 

Україна є одним із лідерів країн-виробників 
металів у світі і займала до 2008 року 7 місце за 
обсягом виробництва сталі і 3 місце — за 
обсягом експорту металопродукції. Країна 
входить до десятка найбільших виробників і 
експортерів металу. Частина продукції, яку 
виробляють металургійні підприємства, 
становить 30 % загалом у промисловому 
виробництві і 42 % від загальних обсягів 
експорту України. Понад 80 % металопродукції 
експортується до країн Європи, Азії, Близького 
Сходу, Південної Америки.



• Сільське́ господа́рство Украї́ни — одна з провідних 
галузей економіки України.

• Крім стабільного забезпечення населення країни якісним, 
безпечним, доступним продовольством, сільське господарство 
України спроможне на вагомий внесок у розв'язання світової 
проблеми голоду. Його потенціал виробництва значно перевищує 
потреби внутрішнього ринку].

• Сільськогосподарські угіддя займають 42 млн. гектарів, або 70% 
загального фонду країни. 78,9% сільськогосподарських 
угідь — орні землі та багаторічні насадження, 13,0% — пасовища, 
8,4% — сіножаті. Найвища частка орних земель — у [[Український 
степ|степовихових районахїї (70–80%) і лісостеповій зоні. 
Пасовища зосереджені, в основному, в Карпатах, на Поліссі та в 
південно-східних степових областях, сіножаті — в долинах рік 
лісової і лісостепової зон.

• Станом на 2015 рік українські сільгоспвиробники постачають свою 
продукцію в 190 країн світу



• Клімат України
На більшій частині України клімат помірно-
континентальний, крім південного берега 
Криму, де характерний середземноморський 
тип клімату. Ступінь континентальності 
зростає в напрямку від заходу і північного 
заходу на схід і південний схід. По мірі 
зростання континентальності літо стає 
жаркішим, а зима більш холодна, і 
зменшується кількість опадів. Для Кримських 
гір та Карпат характерний гірський тип клімату. 
Літо на всій Україні тепле і тривале, на сході і 
півдні — спекотне і сухе, на заході — тепле і 
вологе. Зима сильно залежить від регіону. 
М'яка зима спостерігається на півдні і заході, 
найбільш холодні зими спостерігаються на 
північному сході України.



• Природні умови і природні ресурси 
Фізична карта УкраиныУкраина знаходиться в межах Східно-
Європейської рівнини в зонах соснових і змішаних лісів, лісостепу 
і степу. На північ від чорноземного поясу поширені сірі лісові й 
дерново-підзолисті ґрунти під мішаними лісами, на південь — 
темно-каштанові й каштанові ґрунти під сухими степами. Лісова 
зона включає різноманітні змішані й листяні ліси з білою ялицею, 
сосною, буком і дубом, у лісостеповій зоні ліси в основному 
дубові, а для степової зони характерні трави і стрічкові 
лісонасадження.
В основному клімат на території країни помірно континентальний 
з деякими відмінностями в Карпатах і Кримських горах, проте на 
південному березі Криму — середземноморський.
Рельєф більшої частини території має рівнинний характер: 
низовини займають 70 %, а височини і гори — 25 % та 5 %. Гори 
розташовані на південно-заході (українські Карпати, найвища 
точка — гора Говерла, 2061 м над рівнем моря) і в південній 
частині Кримського півострова (Кримські гори, найвища точка — 
Роман-Кош, 1545 м). Основні поділ: на півдні — Причорноморська 
низовина, на півночі — Поліська, в центрі — Придніпровська, на 
заході — Закарпатська.




